



# общественно-политическая газета МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

СУББОТА  
29 ИЮНЯ 2013  
№ 97 (21703)

Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

## В чистоте и не в обиде

Предпринимателей Магнитогорска призвали сделать город к празднику чище и краше



• В красивом городе и праздновать приятно

**В актовом зале администрации Ленинского района прошла встреча с руководителями предприятий торговли и общественного питания.**

Совещания специалистов администрации с предпринимателями, как правило, носят консультативный характер: регулярно появляются новые документы, требования, о которых люди, занимающиеся бизнесом, в силу своей занятости могут и не узнать. Вот и на этот раз о финансовой поддержке малого и среднего бизнеса в Магнитогорске собравшимся рассказал главный специалист отдела координации малого предпринимательства и торговли управления экономики Кирилл Хуртин, на изменениях в налоговом законодательстве, произошедших в этом году, подробно остановился начальник отдела работы с налогоплательщиками Межрайонной ИФНС №17 Валерий Никифоров. О техническом регламенте Таможенного союза предприниматели смогли узнать из уст директора Магнитогорского центра стандартизации и метрологии Людмилы Покрамович. Информацию для представителей бизнес-сообщества Магнитки подготовил территориальный отдел Роспотребнадзора.

Основным вопросом стал вопрос порядка и благоустройства.

– Мы видим, как развивается наш город, – обратился к участникам встречи глава Ленинского района Вадим Чуприн. – Строятся новые дома, сносятся ветхоаварийные, недавно в районе запустили новую котельную. Сквер у МГТУ продолжает хорошеть: утвержден проект входной группы со сто-

роны проспекта К. Маркса, скоро и здесь будет на что посмотреть. Если у кого-то из вас есть креативные идеи по благоустройству – приходите, рассмотрим возможность реализации.

– В разных городах в плане благоустройства администрации подходят к работе с предпринимателями по-разному, – поделился впечатлениями от увиденного в поездках заместитель главы города Владимир Ушаков. – В Белгороде наложили огромные штрафы за несоблюдение порядка, пару раз наказали за беспорядок на территории торгового объекта, и это для других стало наукой – в городе чисто. Порядок можно наблюдать в Тюмени, Екатеринбурге, хотя там и не используют такие меры. Мы тоже не намерены идти путем «драконовских» штрафов, поскольку считаем, что всегда можно договориться.

В Магнитке, по словам Владимира Ушакова, сегодня можно привести примеры и отличного, и плохого отношения предпринимателей к вопросам порядка. И привел конкретные примеры. Среди положительных: кафе «Гранат», «Элефант». А вот «Джага-джага» на собственной территории блещет, а за забором состояние оставляет желать лучшего. Или «Гамбринус» – здесь об эстетической стороне территории не позаботились.

– Мы всегда идем на договоренности, если что-то нас не устраивает – говорим, и не по одному разу, – пояснил зам. главы. – Но если требования игнорируют, запускаются другие меры. Так было с кафе по проспекту Маркса, 210: один из жителей города пожаловался на шум после 23 часов. После нескольких замечаний жители обра-

тились в прокуратуру. Проверяющие органы в итоге приостановили деятельность этого предприятия общественного питания. А всего-то нужно было пойти на контакт с людьми. Та же ошибка – у руководства продуктового магазина «Семья», что расположен напротив здания треста «Магнитострой». Припаркованные автомобили мешали проехать машинам с товаром, и грузовики подъезжали через газон. Чем вызвали недовольство горожан, которые подсказывали предпринимателям, что можно по-другому организовать подвоз продуктов. Думаю, многих проблем бы не возникло, если бы предприниматели внимательнее следили за прилегающей к их магазинам и кафе территорией, прислушались к мнению жителей. Ведь в большинстве случаев нарушения – элементарные, с которыми можно и нужно разобраться в рабочем режиме.

Остановился Владимир Ушаков и на вопросе продажи алкоголя в неурочное время и несовершеннолетним. Совсем недавно двое предпринимателей были лишены за это лицензии, еще в отношении двоих этот вопрос в стадии решения.

– Закон надо выполнять, – сказал Владимир Алексеевич, – позиция у нас жесткая, ни на какие компромиссы администрации города и районов идти не будут.

И в заключение заместитель главы города обратился к предпринимателям с просьбой в канун Дня города и Дня металлургов еще раз проинспектировать свои территории и придать им праздничный вид: побелить бордюры, скосить траву, украсить

Ольга БАЛАБАНОВА  
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

### Цвети, Магнитка!

*Дорогие магнитогорцы!*

*В день рождения нашего города примите мои самые искренние поздравления!*

Все мы любим свой город за то, что мы здесь живем, трудимся, растим детей. Усилиями людей многих профессий Магнитогорск растет, развивается, благоустраивается. Пусть наш город будет всегда цветущим и красивым, а жизнь каждой семьи наполнена душевным теплом, радостью и благополучием! И к каждому дню рождения города мы с вами будем подходить с новыми успехами и достижениями, прославляя его, укрепляя его авторитет и славу.

Алексей БОБРАКОВ,  
депутат Государственной Думы

*Дорогие земляки!*

*Поздравляю вас с Днем города!*

Легендарная Магнитка, символ эпохи, символ совместного труда и энтузиазма людей, и сегодня демонстрирует примеры созидания новых передовых производств и новых стандартов социальных проектов. Уверен, что ресурсы города и его жителей всегда будут безграничными, ведь наш край всегда был богат людьми. Людями одаренными и самоотверженными, стремящимися менять действительность к лучшему!

Павел КРАШЕНИННИКОВ,  
председатель Комитета ГД РФ по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству, председатель Ассоциации юристов России

*Уважаемые магнитогорцы!*

*От всего сердца поздравляю вас с нашим общим большим праздником – Днем города.*

Магнитогорск – широко известен в стране, и за рубежом для многих это не пустой звук. А ведь, по сути, он еще очень молодой город, которому исполняется только 84 года. Но как много сделано за этот период! В рекордно короткие сроки возникли и Магнитка, и флагман отечественной металлургии – Магнитогорский металлургический комбинат.

Здесь, на Магнитке, рождаются трудовые подвиги, научные открытия, инновационные проекты, образовательные, культурные, спортивные достижения, которые не перестают поражать весь мир. Наш город – кузница крепких, надежных кадров практически всех направлений подготовки. Мы умеем образцово трудиться и достойно отдыхать.

Желаю вам, дорогие земляки, всего самого доброго в этот день, будьте здоровы, счастливы, жизнерадостны и успешны!

Валерий КОЛОКОЛЬЦЕВ,  
ректор МГТУ

*Уважаемые магнитогорцы, дорогие ветераны!*

*От имени президиума городского совета ветеранов и себя лично примите поздравления с нашим общим праздником – днем рождения города!*

Велика заслуга первостроителей, металлургов, работников других предприятий и учреждений в становлении и развитии Магнитки. Сегодня наш город известен своими трудовыми подвигами, вкладом в Победу в Великой Отечественной войне, в развитие культуры, спорта, в подготовку руководящих кадров для страны.

Искренне поздравляю молодое поколение и ветеранов, всех горожан с праздником. От всей души желаю новых успехов, трудовых побед, здоровья, благополучия вам и вашим семьям!

Борис БУЛАХОВ,  
председатель городского совета ветеранов

### ПОГОДА НА 30 ИЮНЯ



Переменная облачность,  
кратковременные дожди, грозы.  
Ветер: северо-восточный,  
4-9 м/сек.

Температура: ночь +7° +12°,  
день +15° +20°.

Магнитные бури в июне: 29.

## НОВОСТИ

## Правовой «телемост»

К мнению общественного совета при УВД Магнитогорска прислушались Челябинск и Екатеринбург.

Очередное заседание совета прошло в формате онлайн-конференции. Участниками «телемоста» стали заместитель председателя общественного совета ГУ МВД России по Челябинской области Сергей Ткач и ответственный секретарь общественного совета ГУ МВД России по Челябинской области Александр Мурашкинцев. Основная тема встречи – обсуждение состоявшегося в конце мая заседания общественного совета МВД РФ. Участников видеоконференции заинтересовали выступления председателя общественного совета при УМВД России по Магнитогорску Федора Булатова и его заместителя Владимира Паламарчука, озвучивших наработки по взаимодействию представителей правоохранительных органов и общественности в нашем городе.

## Доплата за «коммуналку»

В связи с ростом тарифов ЖКХ отдельным категориям граждан будет оказана адресная помощь.

На заседании Законодательного собрания Челябинской области принят закон «О предоставлении гражданам адресной субсидии в связи с ростом платы за коммунальные услуги». Основным условием получения компенсации станет рост среднемесячной платы за коммунальные услуги с 1 июля по 31 декабря 2013 года более чем на 12 процентов относительно среднемесячной платы за коммунальные услуги за аналогичный период прошлого года. Адресная субсидия будет предоставляться на водоснабжение, водоотведение, электроснабжение, газоснабжение, отопление. Подробную информацию можно узнать по телефону «горячей» линии минсоцотношений региона 8 (351) 232-39-10.

## «Зебра» сбежала!

Продолжается реконструкция признанных небезопасными пешеходных переходов.

Во вторник был произведен демонтаж регулируемого пешеходного перехода, расположенного в районе дома №136 по проспекту Ленина. На следующий день, 26 июня, остановка общественного транспорта «134 микрорайон» также была перемещена. Теперь она располагается перед домом №115 по проспекту Ленина. Госавтоинспекция обращает внимание всех участников дорожного движения на изменения: будьте предельно осторожны, следите за сигналами светофора.

## Верными курсами

В Магнитогорске тестируют новую форму взаимоотношений работодателей и потенциальных работников.

В Центре занятости населения работает программа переобучения граждан, состоящих на учете как безработные. На прошлой неделе два десятка человек прошли таким образом обучение по востребованным на рынке труда профессиям: девушки получили дипломы мастеров по маникюру, а мужчины – квалификацию «слесарь-сантехник». На итоговых экзаменах присутствовали потенциальные работодатели, они видели возможных работников в деле, после чего принимали решение в пользу того или иного экзаменуемого. В Центре занятости отметили, что тесное сотрудничество с работодателями – обязательное условие успешного обучения, а лучшие из выпускников незамедлительно получают предложения о трудоустройстве, что говорит об эффективности самих курсов.

## Область «взбудилась»

Челябинский педагогический университет решил открыть в нашем городе свою кафедру

Пресс-конференция ректора ЧГПУ Владимира Садырина была довольно жесткой и эмоциональной. Такого в образовательной системе города не было давно. Хотя, собственно, чему удивляться – в свете последних событий это вполне логично.

О каких событиях речь? Это, в первую очередь, реорганизация МаГУ и его присоединение к МГТУ. То, что процесс этот идет не безболезненно, понятно даже далекому от высшей школы человеку. И в том, и в другом университете неизбежно сокращается несколько дублирующих специальностей, без работы остается ряд преподавателей, в первую очередь – пенсионного возраста. Наверное, понадобится несколько лет «терапии», чтобы все пришло в норму. Второе, на что стоит обратить внимание: проблема набора абитуриентов. Несмотря на достаточно большой ежегодный конкурс на специальности магнитогорских университетов, нельзя сбрасывать со счетов демографический кризис, из которого наше общество будет выходить еще несколько лет. Идет настоящая борьба за каждого студента: вузы (и это – общая тенденция по всей стране) вынуждены проводить масштабные рекламные кампании, чтобы привлечь абитуриентов.

В МаГУ в этом учебном году большинство специальностей сохраняется, учителей как готовили, так и будут готовить. Разница в том, что выпускники будущих лет будут иметь «корочки», к примеру, Института педагогики и психологии МГТУ, а не одноименного факультета МаГУ. Излишне говорить о том, что наш МаГУ, как и МГТУ, в который он вливается, обладает достаточным потенциалом, чтобы дать нужные знания и умения своим студентам. Оба вуза успешно развиваются, внедряют инновации, современные технологии, верится, что в одной связке магнитогорские университеты смогут еще больше.

Вполне можно допустить, что ряд выпускников школ и их родителей не совсем понимают, что на их планы получить ту или иную специальность, которая была в МаГУ, ничто в связи с реорганизацией вуза не повлияет. Вероятно, на эту исключительную внешне слабую позицию образовательного пространства города и рассчитывает руководство Челябинского педагогического университета, объявившее о том, что открывает в Магнитогорске свой филиал. Во всяком случае, так было заявлено в пресс-релизе, подготовленном к разговору ректора Владимира Садырина с прессой и преподавательским составом МГТУ. На пресс-конференции ректор объяснил, что о создании филиала не идет пока речи, поскольку у вуза на эту деятельность нет ли-



цензии. Пока речь идет о создании кафедры, которая призвана решить «потребность в педагогических кадрах различных направлений подготовки» (цитата из пресс-релиза). Намерения вуза, заручившегося поддержкой в области, изложены в подготовленном сообщении:

«Реорганизация Магнитогорского государственного университета и присоединение его к МГТУ грозит сокращением в данной территории спектра направлений подготовки в области гуманитарного образования, и в первую очередь – педагогических работников всех направлений. За годы существования МаГУ здесь сложилась определенная инфраструктура подготовки педагогов, которую целесообразно бы сохранить. Созданием кафедры ЧГПУ – это первый шаг... В перспективе в вузе будет создан Региональный центр непрерывного педагогического образования и филиал ЧГПУ, что позволит университету полностью решить проблему нехватки педагогов на территории Южного Урала. Это предусмотрено программой оптимизации ЧГПУ, которая согласована с правительством области».

А ларчик-то просто открывался! Дело в том, что ЧГПУ нашему МаГУ практически друг по несчастью: он признан «вузом с признаками неэффективной работы». И пока эти признаки не переросли во что-то более глобальное, нужно срочно предпринимать какие-то шаги. И первый – «экспансия» на образовательный рынок Магнитки. Именно рынок, поскольку фраза про здоро-

вую конкуренцию из уст ректора ЧГПУ прозвучала раз десять, причем с нескрываемым напором. Напористость, с которой Владимир Садырин отвечал на вопросы преподавателей МГТУ и журналистов, лишь подтверждала, что планы у ректора большие и отказываться от их реализации он не намерен. Среди них, к примеру, вероятность присоединения к ЧГПУ Магнитогорского педагогического колледжа, с которым якобы уже «завязалось плодотворное сотрудничество».

Чем же таким особенным, чего нет у нашего университета, собирается завлечь потенциальных абитуриентов областной вуз? Как ответил Владимир Садырин, рядом специальностей: учитель биологии, химии, двойным бакалавриатом (химия-география, например), специальностью «тьютор» (домашний учитель). На все эти профессии магнитогорцы учились в Челябинске и раньше. Остается прибавить к этому еще и разницу в «оценочной стоимости» образования. Платить-то придется многим – бюджетные места сокращаются...

– Но ведь у абитуриентов есть право выбора и в том, сколько платить за обучение, – ответил на это ректор ЧГПУ.

Конечно, есть такое право. Как и здравый смысл, которым будут руководствоваться выпускники и их родители при выборе вуза. Уж они цену знают и своим вложениям, и возможностям магнитогорской высшей школы.

Ольга БАЛАБАНОВА  
Коллаж Александра ТОПОРКОВА

ПО ГОРОДУ

## Шла работа на шоссе

В Магнитогорске продолжают работы по строительству и ремонту улично-дорожной сети и проездов.

В этом году планируется отремонтировать покрытие улиц Куйбышева, Ломоносова, Калинина, Ленинградская, Советская, Московская, а также ряда проездов. Будут

отремонтированы автодороги по улицам Труда, Советской, от 14 участка до поселка Ново-северного, по шоссе Дачному, от улицы Московской по проезду Мостовому, улицам Бехтерева, Цементников. В число объектов, требующих капитального ремонта, включены улицы Ленинградская, Уральская, 50-летия Магнитки, проспект К. Маркса и улица Калмыкова с устройством тротуара по проезду Сиреневому – с обустройством автобусных

остановок, пешеходных переходов и ограждений.

Средства пойдут на заощение трамвайных путей по улице Грязнова от Южного перехода до улицы Марджани, обустройство пешеходных переходов в районе ТЦ «Гостинный двор» и на пересечении улиц Б. Ручьева и Галиуллина. Важная часть запланированных мероприятий – устройство искусственных неровностей на проезжей части и капитальный ремонт наружного

освещения. В планах – строительство и реконструкция автодорог по Западному шоссе, улицам Зеленый Лог, Завенягина, проспекту К. Маркса, устройству ливневой канализации, установка светофорных объектов на пешеходных переходах по проспекту К. Маркса, 164, по улице Советской, 219, в районе дома №191 по улице Советской; монтаж наружного освещения части улицы 50-летия Магнитки, вдоль территории школ №15 и 56.

# Время лётных отпусков

## Магнитогорск стремительно прорывается в число открытых городов

**Времена, когда наш город был тупиковым пунктом на карте страны, уходят в прошлое.**

Стараются в популяризации все: и администрация города, меняющая имидж Магнитогорска и организующая межрегиональные туристические форумы, и металлургический комбинат, построивший ряд объектов культурно-спортивного назначения, среди которых известные горнолыжные курорты, и даже городская общественная организация по туризму «ПрофиТур».

Вообще общественники от туризма давно мечтают сделать Магнитогорск еще и городом, доступным для посещения всеми видами транспорта, в том числе авиационным. Сегодня многие горожане предпочитают отправляться в путешествия через аэропорты Челябинска, Уфы или Екатеринбург, а надо бы, чтобы от нас. И вот, наконец, при большом скоплении представителей средств массовой информации произошло подписание соглашения между администрацией города, ФГУП «Магнитогорское авиапредприятие» и Магнитогорской городской общественной организацией по туризму «ПрофиТур».

Предметом соглашения стала «организация всестороннего и эффективного сотрудничества сторон для реализации совместных задач развития внутреннего, въездного и выездного туризма в Магнитогорске как составной части общей задачи реализации



• Решено: быть Магнитке туристической

государственных и общественных интересов развития российского туризма».

Глава города Евгений Тефтелев подчеркнул, что в последние годы развитию положительного имиджа Магнитогорска уделяется много внимания. У нас есть что показать гостям: это и гигант – металлургический комбинат, и исторические и культурные достопримечательности.

Гости, побывавшие на экскурсии в ОАО «ММК», бывают просто поражены его мощью и «красотой горящего металла». Теперь принимающие иностранцев стороны все чаще просят организовать им экскурсию на предприятие.

Знаковым историческим событием, «еще шире открывающим ворота города», назвала подписание договора президент

Магнитогорской городской общественной организации по туризму «ПрофиТур» Наталья Макарова. Она отметила, что Евгений Тефтелев – первый глава города за всю его историю, который всерьез обратил внимание на развитие в Магнитогорске туристической сферы. Ведь для всех нас важно, чтобы не только металлургический комбинат приносил прибыль в местную казну, но и туризм, как во всем мире.

Директор Магнитогорского авиапредприятия Виль Шарипов выразил надежду на то, что соглашение будет способствовать снижению цен на перелеты по направлению Магнитогорск – Москва, увеличению количества перевозчиков, готовых выполнять регулярные рейсы в данном направлении. Кроме того, по соглашению авиапредприятие обязалось способствовать появлению новых международных и внутренних региональных и межрегиональных рейсов. Уже с этого года из Магнитогорского аэропорта кроме турецкой Анталии можно напрямую попасть в греческий Ираклион, а также в Мадрид, крупнейший город Испании. Выполнявшиеся в зимние месяцы рейсы в Египет оставлены и на летний сезон. В результате, если в прошлые годы в месяц совершалось восемь-десять рейсов за рубеж, то в нынешнем году их уже до восемнадцати. Это и авиапредприятию выгодно, и развитию города способствует. А главное, все больше открывает его для других.

Ольга ПЯТУНИНА

Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

# Госдум высокие полн

## В курсе тем, обсуждаемых в Государственной Думе, по традиции держит магнитогорцев Павел Крашенинников

**В свой очередной приезд в родной город председатель Комитета Госдумы по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству остановился на последних законодательных актах, принятых возглавляемым им комитетом и Государственной Думой в целом.**

По-настоящему резонансные, они уже успели наделать много шума в средствах массовой информации и в Интернете. Хотя бы потому, что принятый недавно Госдумой закон направлен на «защиту интеллектуальных прав в информационно-телекоммуникационных сетях». Норма, если ее одобрит Совет Федерации и президент, призвана бороться с нелегальным распространением фильмов и сериалов в Интернете. Попросту говоря, с «пиратской» продукцией. Многим россиянам, привыкшим бесплатно скачивать через Интернет фильмы, новшество, естественно, пришлось не по душе. Павел Крашенинников пояснил: «Пираты» портят жизнь тем, кто создает фильмы, особенно в первые месяцы проката. До восьмидесяти процентов прибыли уходит «налево». В Германии, например, если человек скачал из Интернета «пиратский»

фильм, ему автоматически выписывается штраф».

Депутаты Госдумы так далеко не пошли: учитывая менталитет наших людей и особенно то, что пользователи Всемирной паутины зачастую не знают, «пиратский» фильм они «качают» или нет, граждан штрафовать не будут. Наказание понесут лишь интернет-провайдеры. Судом первой инстанции, который будет разбираться с подобными делами, назначен Московский городской суд (где бы ни были зарегистрированы случаи «пиратства» – хоть на Дальнем Востоке, хоть в Калининграде). Депутаты посчитали, что с жалобами только по фильмам он справится, тем более что прием заявлений от правообладателей планируют сделать круглосуточным.

К вопросу охраны авторских прав на музыку, программное обеспечение и книги депутаты, по утверждению Павла Крашенинникова, должны вернуться осенью во время обсуждения поправок в четвертую часть Гражданского кодекса.

Еще одно резонансное решение принимается с подачи президента страны, который внес в Госдуму должностное предпринимательским сообществом постановление об амнистии за экономические преступления. Впервые в истории России. Госдума утвердит амнистию второго июля, по крайней мере, так предлагает профильный комитет по законодательству. Но не стоит ожидать, что

все осужденные за экономические преступления получат свободу. Только «сидящие» по отдельным статьям. Это статьи, предусматривающие ответственность за нарушение авторских и смежных прав, незаконное предпринимательство, незаконную банковскую деятельность, за уклонение от уплаты налогов физическими и юридическими лицами, легализацию имущества или доходов, полученных незаконным путем или в результате преступления. Освободят и тех, кто «попал под статью» за незаконное получение кредита и злостное уклонение от его возвращения, а также фиктивное и преднамеренное банкротство.

Одна из наиболее распространенных в среде предпринимателей статей «Мошенничество» в перечень не попала, зато туда вошли две недавно включенные в Уголовный кодекс статьи «Мошенничество в сфере кредитования» и «Мошенничество в сфере предпринимательской деятельности». Но есть одно условие, которое делает эту амнистию необычной: снять с себя уголовную ответственность, судимость, освободиться смогут лишь те, кто «выполнил обязательства по возврату имущества или возмещению убытков потерпевшим».

Поскольку под амнистию попадут не только осужденные, но и те, кто находится под судом и под следствием, и даже те, кто может попасть под следствие в будущем по мере выявления соот-



• @ новых аспектах законодательства – из первых уст

ветствующих правонарушений, определить точное число лиц, подпадающих под проект акта об амнистии, достаточно сложно. По самым предварительным оценкам это около десяти тысяч человек. В любом случае экономическая амнистия вернет значительное количество людей к активной экономической деятельности, а также снизит известную напряженность в предпринимательской среде, заявил Павел Крашенинников. А вот взяточники, «строители» финансовых пирамид, осужденные за так называемое долевое строительство, о досрочном освобождении могут и не мечтать.

Председатель думского комитета подчеркнул также, что депутаты стараются принять этот закон как можно быстрее. Чтобы не успел сработать так называемый «криминологический эффект»,

когда в промежутке времени с момента сообщения о предстоящей амнистии и до вступления ее в силу у некоторых возникает искушение совершить преступление по статье, предусмотренной амнистией, чтобы не понести никакой ответственности.

Высокий гость вкратце остановился на новом законе об охране частной жизни, в том числе о пределах вмешательства в частную жизнь со стороны средств массовой информации. Упомянул также и о том, что в скором времени будет отменена так называемая «нулевая промилле»: принятая в первом чтении поправка, которая устанавливает допустимую дозу спиртного в крови водителей – менее 0,35 грамма алкоголя на литр крови.

Ольга ПЯТУНИНА

Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

## ЗНАЙ НАШИХ!

## Париж. Победа. Ру

Студентка УрФУ из Магнитогорска победила на престижных соревнованиях по программированию в Париже.

Второй год подряд команда Уральского федерального университета «ХакерДом» одерживает победы в соревнованиях по защите информации, проходящих в столице Франции. В ее составе выступала студентка из Магнитогорска Ирина Бурдова, студенты Андрей Гейн и Елена Петрова, инженер Дмитрий Симонов и ассистент кафедры Александр Берсенев. Теперь команда УрФУ будет представлять Россию на мировом конкурсе в Лас-Вегасе. Стоит отметить, что в отборочном туре участвовали 300 команд из разных стран мира, только 10 из них получили право на участие в финале.

## ВЫСШАЯ ШКОЛА

## Защита как подарок

Промтеплоэнергетики МГТУ успешно дипломируются.

Так, проекты Хулкар Аловадиновой, Елены Кожевниковой, Ксении Черновой, Маргариты Сычевой, Ильаса Масалимова оценены на «отлично». Хулкар рассматривала организацию системы охлаждения кристаллизаторов в энергохозяйстве ККЦ ММК. Елена спроектировала установку паровинтовой машины в энергохозяйстве ЛПЦ-11, Ильяс занимался стабилизацией работы паровых аккумуляторов энергокорпуса ККЦ. Ксения посвятила свою работу совершенствованию системы теплоснабжения районов котельной «Западная». Марина Сычева в своем проекте занималась той же задачей, но в качестве объекта взяла административное здание Сбербанка России.

Комиссия оценила защиты по достоинству: Хулкар, Елена и Маргарита завершили учебу в вузе с красным дипломом, кроме того, Аловадинова удостоилась еще и почетного диплома и наряду с Кожевниковой рекомендована к поступлению в аспирантуру. Проекты Черновой, Сычевой и Масалимова получили рекомендацию к внедрению. Стоит отметить, что и остальные выпускники – будущие промтеплоэнергетики оправдали надежды своих учителей.

Анна КАРТАВЦЕВА

## Город древний, город дивный...

## Ночь на автобусе – и вы в Екатеринбурге



• Рядом с легендарным Высоцким



• «Коляда-театр» со своей старинной архитектурой

## Город утопает в зелени – не только парков и скверов, но и выкрашенных в этот цвет крыш зданий.

Говорят, когда-то местный купец при покраске кровли своего дома добавил в раствор малахитовую крошку. Покрытие получилось прочным и красивым, малахитовая краска быстро завоевала симпатии горожан, и крыши большинства зданий получили свой неповторимый оттенок. Эту историю поведал нам автогид на самой высокой точке города – здании «Высоцкий» высотой 186 метров. Отсюда, со смотровой площадки на 52 этаже, видно, что здания Екатеринбурга подчинены стройным замыслам архитекторов. По знаковым историческим местам, к памятникам архитектуры проложена на асфальте туристская красная линия. Есть в Екатеринбурге и метро – его чистота, прохлада производят хорошее впечатление на гостей города.

## «Спасибо, что живой!»

Здание «Высоцкий» может похвастаться не только своей высотой, но и тем, что здесь расположен музей Владимира Высоцкого. Говорят, его семья одобрила инициативу местных энтузиастов создать музей и существенно поддержала. В экспозиции много личных вещей Высоцкого. Посетители фотографируются на фоне «Мерседеса» – личного авто Владимира Семеновича. Один из уголков музея оборудован в точном соответствии с номером гостиницы, в которой останавливался актер, приезжая в ураль-

скую столицу. Есть в музее и чемодан Владимира Высоцкого, с которым он объездил почти всю нашу страну, письма и открытки, подписанные его рукой. На двух больших экранах в режиме нон-стоп демонстрируются документальные фильмы о Владимире Семеновиче и последний художественный – «Спасибо, что живой!»

## Колядки для всего мира

Самым красивым зданием уральской столицы считается театр оперы и балета, а самой популярной артистической труппой – Коляда-театр. Давно хотелось там побывать, и вот представился такой счастливый случай. Увы, в день нашего приезда здесь проходил VII международный театральный фестиваль современной драматургии «Коляда-Plays», в связи с наплывом гостей билетов не было. На счастье, мы увидели самого режиссера Николая Коляду, разговаривающего с представителями прессы, и бросились к нему. Узнав, что мы проделали путь из Магнитогорска, Николай Владимирович предложил посмотреть работу его студентов «Старые песни о главном». Мы согласились, этот большой во всех смыслах, очень простой в общении человек шагнул к кассе, и через пару минут мы уже держали билеты в руках.

Полтора часа студенческого спектакля, поставленным добрым «Барабасом-Карабасом», пролетели как один неповторимый миг общения с прекрасным. Сила воздействия актеров заключалась в их руках, мимике, умении перевоплотиться в хулигана или положительного героя, томную барыш-

ню или разбитную заводилу веселых компаний – и все это после освоения системы Станиславского и уроков Николая Коляды. В этом старинном доме ставятся современные спектакли – актеры выходят на сцену прямо из двери, находящейся ровно посередине. Когда «Старые песни о главном» вроде бы закончились на минорной ноте и мы должны были попрощаться с героями, они вдруг выскочили из подпола и устроили такой веселый хоровод, что появилось желание к ним немедленно присоединиться.

Многочисленным зал в Коляда-театре не может быть по определению – из-за маленьких размеров самого театра. Международный театральный фестиваль в этом «погребе» вряд ли бы уместился. Он шел на нескольких площадках города, где свои постановки показывали лучшие театры не только столицы и окраин России, но и Франции, Польши, Казахстана, Кыргызстана, Молдовы. Кроме просмотра спектаклей участников и гостей фестиваля ждала обширная офф-программа. В нее вошли кинопремьеры, занявшие призовые места на крупных фестивалях – от Каннского до «Кинотавра», а также театральные дискуссии, в которых каждый желающий мог принять участие. Одна только афиша, в которой значились такие имена, как Василий Сигарев, Олег Богаев, Владимир Зуев, Аня Батурина, Екатерина Васильева, свидетельствовала о том масштабе, который принял международный фестиваль «Коляда-Plays» в последние годы.

Елена ПАВЕЛИНА  
Фото автора

## РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ГСБУ «ЧЕЛЯБИНСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ФОНД ИМУЩЕСТВА» (Продавец) сообщает о проведении аукционов по продаже недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности Челябинской области

**1. Наименование и местонахождение Имущества:** нежилое учебно-производственное здание площадью 1 709,4 кв.м, нежилое здание гаража металлического площадью 242,6 кв.м и земельный участок площадью 2 245,32 кв.м, по адресу: Челябинская обл., г. Магнитогорск, пер. Ржевского, д. 6.  
**Начальная цена продажи Имущества:** 10 112 000 руб. с учетом НДС.  
**Сумма задатка:** 1 011 200 руб. без НДС. Задаток должен поступить не позднее 06.08.2013г.  
**Величина повышения начальной цены («шаг аукциона»):** 505 600 руб.  
**Дата окончания приема заявок на участие в аукционе:** 06.08.2013г.  
**Время и место приема заявок:** рабочие дни с 10.00 до 16.00 местного времени по адресу: г. Челябинск, пр.Ленина, 59, каб. 417, контактные телефоны: (351) 265-78-14, 263-35-76.  
\*\*\*\*\*

**1. Наименование и местонахождение Имущества:** нежилое помещение №3 общей площадью 99,6 кв.м, по адресу: Челябинская обл., г.Магнитогорск, ул. Помяловского, д. 13.  
**Начальная цена продажи Имущества:** 1 918 000 руб., в том числе НДС.  
**Сумма задатка:** 191 800 руб., без НДС. Задаток должен поступить не позднее 15.07.2013г.  
**Величина повышения начальной цены («шаг аукциона»):** 95 900 руб.  
**Дата окончания приема заявок на участие в аукционе:** 15.07.2013 г.  
**Время и место приема заявок:** рабочие дни с 10.00 до 16.00 местного времени по адресу: г. Челябинск, пр.Ленина, 59, каб. 417, контактные телефоны: (351) 265-78-14, 263-35-76.  
\*\*\*\*\*

Задаток вносится в валюте РФ в установленном размере на счет Продавца по следующим реквизитам: получатель: Министерство финансов Челябинской области (ГСБУ «Челябинский областной фонд имущества», л/с 20301902269ВР), р/с №40601810500003000001 в ГРКЦ ГУ Банка России по Челябинской области, гор. Челябинска, БИК 047501001, ИНН 7453048268, КПП 745301001. Назначение платежа: л/с 20301902269ВР задаток для участия в аукционе по продаже \_\_\_\_\_ по адресу: \_\_\_\_\_, без НДС.

Полное информационное сообщение опубликовано в бюллетене «Аукцион» № 19 (472) от 18.06.2013 и размещено на официальных сайтах в сети Интернет Российской Федерации www.torgi.gov.ru., Министерства промышленности и природных ресурсов Челябинской области www.minprom74.ru и Продавца www.chelfond.ru.

**В МП «Горэлектросеть» требуются:**  
инженер-проектировщик по специальности «электроснабжение», с опытом работы не менее 3-х лет;  
слесарь-сантехник с опытом работы, без вредных привычек;  
штукатур-маляр – квалифицированный специалист, с опытом работы.  
**Обращаться:** ул. Комсомольская, 11/1, каб. 214, тел. 29-30-43.

**ТРЕБУЕТСЯ**  
кухонный работник.  
Т. 8-968-118-98-33.

**РАЗНОЕ**  
пропишу. Т. 8-900-023-67-66.

**СНИМУ**  
жилье. Т. 45-50-45.

**СДАМ**  
посуточно. Т. 43-37-06.

**УСЛУГИ**  
ворота, заборы. Т. 43-13-04;  
мебель на заказ: кухни, шкафы-купе, прихожие. Т. 8-908-812-16-43;  
заборы, ворота. Рассрочка. Т. 43-42-01;  
профессиональный визажист. Т. 8-909-097-43-00;  
манипулятор, 5 т. Т. 8-904-930-16-18.

**Предупреждение**  
Клики «MP»!  
WWW.MR-INFO.RU  
Ok

Считать  
недействительным  
студенческий билет, выданный МИК на имя Ходунова И. Б.

Коллектив ЗАО «Металлургремонт-1» выражает искреннее соболезнование исполнителю директору ЗАО «Металлургремонт-1» Прохорову Вадиму Валентиновичу по поводу безвременной кончины матери  
**ПРОХОРОВОЙ**  
Любови Андреевны.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: 455000, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 74, http://www.mr-info.ru; e-mail: mr@mr-info.ru. Распространяется по подписке и в розницу, рекомендованная цена – 5 руб., по пятницам – 6 руб. НАШ ИНДЕКС: 54599

## Учредитель и издатель:

АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий».  
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области.  
Регистрационное свидетельство ПИ № ТУ 74-00833.

Главный редактор  
Елена Олеговна  
МОСКОВЕЦ  
Приемная  
Тел. 26-33-50

Служба новостей  
26-33-56  
Служба подписки  
и доставки  
26-33-49  
Рекламная служба  
26-33-52, 26-33-51 (факс)

Тираж 8860. Заказ № 3170.  
Отпечатано ЗАО «МДП»: г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69.  
Объем 1 печатный лист.  
Подписано в печать по графику 28.06.2013 в 19.30.  
Фактически 28.06.2013 в 17.00.  
Материалы, размещенные на правах рекламы, отмечены знаком ▲  
За содержание и достоверность рекламных материалов, программы ТВ и прогноза погоды редакция ответственности не несет.



